



DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE PEDRA BELA

ANO V - EDIÇÃO nº 941

WWW.PEDRABELA.SP.GOV.BR

TERÇA FEIRA, 20 DE SETEMBRO DE 2022

SUMÁRIO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA	2
RETIFICAÇÃO.....	2
EDITAL DE RETIFICAÇÃO.....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS.....	3
AVISO DE ABERTURA DO CERTAME.....	3
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRA BELA	4
ATOS DE PESSOAL.....	4
OUTROS ATOS.....	4

EXPEDIÇÃO

Conforme Lei Municipal nº 581, de 11 de abril de 2018

O Diário Oficial Eletrônico do Município de Pedra Bela, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Pedra Bela poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico:

www.pedrabela.sp.gov.br

EXPEDIÇÃO

Prefeitura Municipal de Pedra Bela

CNPJ 45.290.426/0001-65

Rua Bernardino de Lima Paes, 45 Telefone: (11) 4037-1277

Site: www.pedrabela.sp.gov.br

Câmara Municipal de Pedra Bela

CNPJ 00.136.452/0001-03

Rua Bernardino de Lima Paes, 45

Telefone: (11) 4037-1388

Site: www.camarapedrabela.sp.gov.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

RETIFICAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº01

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº:	135/2022
MODALIDADE:	PREGÃO ELETRÔNICO 64/2022
OBJETO:	AQUISIÇÃO DE E AMASSADEIRA ESPIRAL 10 KG, CONFORME AS ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES CONSTANTES DO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I.

A Prefeitura Municipal de Pedra Bela torna público que procedeu a RETIFICAÇÃO do Edital do supra citado, conforme segue:

- A)** Alteração do descritivo “Anexo I – Termo de Referência”, onde se lê:

A) CONDIÇÕES/ INFORMAÇÕES GERAIS:

- 1.** O valor estimado para este certame é de R\$ 10.753,50.

Leia-se:

A) CONDIÇÕES/ INFORMAÇÕES GERAIS:

- 2.** O valor estimado para este certame é de R\$ 7.523,72 (valor máximo estimado para o item).

- A)** As demais disposições não conflitantes com as alterações acima permanecem inalteradas, sendo que o edital devidamente retificado se encontra a disposição dos interessados.

Pedra Bela, 19 de setembro de 2022.

Álvaro Jesiel de Lima
Prefeito Municipal



LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE ABERTURA DO CERTAME

A Prefeitura de Pedra Bela torna público que está aberto no setor de licitações Processo Administrativo nº 141/2022 PREGÃO PRESENCIAL 70/2022. Referente a: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA. Abertura dia 04/10/2022 às 09:00 HORAS / Local: Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Pedra Bela, Sítio à Rua Bernardino de Lima Paes, nº 45, Centro, Pedra Bela - SP. Exclusivo para ME/EPP. Informações: www.pedrabela.sp.gov.br / (11)4037-1277 - R.102 / pedrabelalicitacoes@gmail.com.

Álvaro Jesiel de Lima

Prefeito Municipal

CÓDIGO LOCALIZADOR: WG6JQ9M2QU



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

ATOS DE PESSOAL

OUTROS ATOS

Carta de Convocação

Pelo presente, fica convocado o candidato aprovado no Concurso Público, realizado em Pedra Bela em 30 de junho de 2.019, sendo o concurso em fase única de acordo com o Edital de Concurso Público nº 01/2.019, de 13 de maio de 2.019, e prorrogado pelo prazo de 2 (dois) anos por Ato Da Presidência nº 02 de 30 de junho de 2021, para tomar posse no emprego público, em regime da Consolidação das Leis do Trabalho (C.L.T.), conforme abaixo discriminado:

EMPREGO: Técnico de Informática

NOME DO CANDIDATO:	Doc:	CLASSIFICAÇÃO
OLAVIO ROBERTO ALCANTRA DE MELO	7.487.023	3º "Lugar"

O candidato acima relacionado terá o período de 20 a 26 de setembro de 2022, para se manifestar ou se apresentar ao Departamento de Administração da Câmara Municipal, de segunda a sexta-feira, das 08:30 as 11:30, e das 13:00 as 17:00 para tomar posse em seu respectivo emprego, perdendo o direito à vaga se não obedecido, rigorosamente, o prazo estabelecido.

Caso não haja interesse em tomar posse, deverá comunicar o departamento dentro do prazo.

Pedra Bela, 19 de setembro de 2022.

Ver. Daniel Marciano Basílio

Presidente da Câmara

CÓDIGO LOCALIZADOR: I5LE24YCAG